Aufgabe 1 (ca. 30 Minuten):
Betrachten Sie das lineare Gleichungssystem
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a) Berechnen Sie manuell die Q R—Zerlegung der Matrix A unter Angabe der wichtigsten Zwischenschritte (dabei
auftretende Matrix-Multiplikationen etc. filhren Sie aber natiirlich mit Python durch)

3 1 _€
oo(1)- 200 - %2({) 16
2 =
(%) SN % X /S{O
/
-~ ) _
o= -3 55 B -5
70 so\ [ % 77) 0.183 -0.804  0.408
Z g 4 Ty =\ Z? -0.913 0 0. 408
o ‘zf"g'ﬁ Ry ¥ 1§ =) 0.365 0.447 0.816
K: /b 79 7 o 2% o
0 2% )_[o B P 5.477 -4.382  0.730
00 s 0 s T 0 1.342 -1.342
0 %@ 0 0 4. 082
b) Benutzen Sie die Matrizen @ und R, um die Lésung « zu berechnen.
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